

# Független Magyarország

Egy szám  
**1500**  
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Mátyás király-tér 8. szám.  
Telefon-szám: 164.

Feladvány szerkesztő:  
**FÖDOR KÁROLY.**

Előfizetési árak:  
Helyben negyedévre 100.000 K.  
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám  
**1500**  
korona.

## A nemzetgyűlés tegnapi ülésén Bethlen szenvedélyes beszédet mondott.

A szövetségi demokratikus ellenzék céljairól, az Eskütt panamában öt évt vadakról, az elnök kivézetési eljárásáról és arról, hogy nem nyugszik addig, míg a bűnösök el nem veszik büntetésüket.

### A kormánypart tapsai.

Budapest, 924. dec. 2. A nemzetgyűlés tegnapi ülésén Hegyemegi Kiss Pál beszéde után általános érdeklődés közepette Bethlen István miniszterelnök emelkedik szólásra. Elmondja, hogy az u. n. szövetségi demokratikus ellenzék súlyos kijelentéseket és kitételeket használt a Ház elnöke és mások ellen is. Az ellenzék azt állítja, hogy az 1914. évben mutatkozó pénzügyi diktatura után a kormány most parlamenti diktatúrára törekszik. A nemzetgyűlés bármikor eltávolítja a kormányt ha együttes állásfoglalással jár el. Az ellenzék titkos társaságokat emleget. Ma már a vádlottak padjain ülnek mind-

azok, kik titkos társaságok tagjaként működtek s ezzel kapcsolatban Bethlennek is az a célja, hogy a teljes jogrend teremdjék meg. Panama vádak hangzottak el ő ellene is. Ut bármily rosszakarattal sem lehet vádolni és támadni, mert addig nem fog nyugodni, amíg minden bűnös el nem vette cselekedetéhez méltó büntetését. A Ház elnökét aztán arra kéri, hogy minden vád és támadás ellenére viselje méltóságát türelmesen és a Ház ügyeiben dolgozzék ezután is oly szeretettel, mint eddig. Részletes fejtegetéseit és nyilatkozatait a kormánypart szünni nem akaró erős tapsal honorálta.

## Puccinit szerdán temetik

Milanóban teszik sirba a halhatatlan nagy muzikust.

Róma, 924. dec. 2. Puccini halálának hírére a gyászjeléül bezárták az összes állami és magán színházakat. A kormány úgy intézkedett, hogy Puccini temetése szerdán legyen Milanóban. A nagy zenész az olasz nemzet halottja.

## Bukarestben jönnek össze az utódállamok külügyminiszterei.

Prágából jelentik: Jól informált politikai körökben úgy tudják, hogy a kisan-tant legközelebbi konferenciáját Bukarestbe fogják összehívni és biztosra veszik, hogy a konferencián tárgyalás alá kerül Oroszország de-

jure elismerésének kérdése, amelyet Csehszlovákia föltétlenül rendezni óhajt barát-ságos egyetértésben szövetségeseivel, Romániával és az SHS. királysággal.

A csehszlovák külügyminisztérium ezzel szemben hi-

vatalos kompromisszumát tett közzé, amelyben megállapítja, hogy a bukaresti kisan-tant-konferencián Csehszlovákia nem fogja fölvetni az orosz kérdést és kitart a prágai konferencián elfogadott határozatok mellett, amelyek megváltoztatását nem látja időszerűnek és jogosultnak.

A csehszlovák sajtóban tartja magát az a hír, hogy a konferencián Benes megpróbál kedvezőbb hangulatot teremteni Oroszország mellett, de egyelőre még nem viszi törésre a dolgot, mert anélkül tart, hogy ártana a kisan-tant egységének.

### Zürichi nyitás: Budapest 60 1/2.

## Az egységes párt állásfoglalása a rendbontók ellen.

Budapest, 924. dec. 2. Az egységes párt az ellenzéki szövetség határozatait ellen a legerélyesebben foglalt állást. Követeli, hogy a rendbontó képviselők ellen a legnagyobb eréllyel járjanak el, természetesen adott esetben nem zárkozik el a békés tárgyalásoktól sem. Tegnap Zsit-vay, Vázsonyi és Peidl azon fáradoztak, hogy egy békitő nyilatkozatot eszközöljenek ki a Ház elnökétől. Ez az akció azonban nem járt sikerrel.

A tanítóképző intézet Mikulás és karácsonyestje. A bajai m. kir. állami tanítóképző intézet kebelében alakult ifj. „Vöröskereszt Egyesület” — az intézetben végzett tanítónők közreműködésével — 1924. évi december hó 6-án este 8 órai kezdettel az ipartestület

nagytermében Mikulás és karácsonyestet rendez. Színpad körül: Mikulás díója. Gyermekszíndarab 1 felvonásban. Irta: Mészáros Sándor. Karácsonyi ének. 3 felvonásban. Irta: Gárdonyi Géza. Belépő díj: Földszíni ülőhely 15 000 K. diákjegy 5 000 K. karzati ülőhely 10 000 K. karzati állóhely 5 000 K. A felülfizetések a Vöröskereszt Egylet céljait szolgálják, miért is felülfizetések köszönettel fogadjatnak. Másnap 1924. december 7-én déltől 4 ó. kezdettel ifjúsági előadást tartanak. Jegyek az összes könyvkereskedésekben kaphatók. Az est rendezője: Szilágyi János az ifj. Vöröskereszt tanárelnöke.

A Melles-hangverseny esőtörtőkönn este 8 órakor kezdődik az Urániában.

Hátralékos előfizetőinkhez azzal a kéréssel fordulunk, hogy az október-december évnegyedi hátralékos nyugtáikat kiegyenlíteni sziveskedjenek, mert teljesen lehetetlen állapotot teremt az, hogy az október elsején esedékes nyugták még december hónap se legyen kiegyenlítve.

A Melles-Zsámboky vonásnégyes esőtörtőkönn hangversenye az Urániában. Félreértések elkerülése végett értesítjük a közönséget, hogy a hangverseny pontosan este 8 órakor kezdődik, nem pedig fél 9-kor, ahogyan az Urániától zavart belépőjegyeken fel van tüntetve. Számozott jegyek 35 000, 25 000, 15 000 K-ás arban Kollárnál és Wagnernél, diákjegy 10 000 K.

Szappanok legolcsóbban az Apollo-Hatszertárban!

Épül a tűzoltóaktanya A tűzoltóaktanya és a városi gazdasági épület építési munkája gyors iramban halad előre. Ugy értesülünk, hogy a tűzoltóaktanya még ezen a héten, vagy legfeljebb a jövő hét elején tető alá kerül, míg a gazdasági épület, amely emeletes lesz, földszintig szintén rövid időn belül felépül. Az építkezésnél természetesen kihasználják a kedvező időt és körülbelül száz embert foglalkoztatnak.

## Megint érkezett „Candée” hócipő

A legjobb minőség, elegáns, fess és könnyű. Reithoffer női hócipő 200 ezer, angol 210 ezer korona. Férfi-, női- és gyermek sárcipők legolcsóbban Fischer Pál divatüzletében. (Telefon: 78.)

## Női kalapok

(Ladányi Hirtől)

Selyemsalok  
Bőrkeztük  
IngekNői és  
gyermek

(Ladányi Hirtől)

a legolcsóbban kapható  
**Bruszt Lajosnál**  
telefon 242.

## Férfi kalapok

(Gyukta, Pichler stb.)

Harisnyák  
Nyakkendők  
Esernyők stb.

## France.

Igy, messze koporsójától nevével leírni, regényeinek és hallhatatlan beszélgetéseinek olvasása után, ősmerve a legnagyobbakat szülő nagy náció gyászát, megható és és elgondolkodtató. Nem csak nagy volt, de felérhetetlenül jó-ságos, ember, író és filozófus. A csodálatosan higgadt bölcsességnek, a felemelő humanizmusnak éretek lelkü művelője és gyakorlója előtt leborult a világ, gyászt öltének a Nagyok arra a hírre, hogy két okos szemé lezárult. Kivétel nélkül sürgönyöket küldenek — mint temetéséről frott beszámolóiban olvashatjuk — a Vatikáni körökből ép úgy, mint Mészáros népművelési bizottságától. Egy gondolkodó, egyedülben is intellektuális világ áll meg a hír előtt s a hatást követő ünnepnapon a föld megszámlálhatatlanul sok városában tartanak előadást életéről, műveiről, erejéről, irásainak csodáiról. Tornyay Cecile, a baloldali irodalom egy képviselője a napokban az egyik fővárosi lapban számol be Anatole Francenál tett látogatásáról a megható emlékezés és osodát hangján. Coignard Abbé, professor Bergeret, Troubiet doktor, Sylvester Bonnard és a többi kedves, derűs bötes megírja a francia nemzet hallhatatlan alakja lett s halála óta már a negyedik könyv jelenik meg a párisi piacon, az első oldaltól az utolsóig a Mesterről, jelentőségéről, jóságáról és hallhatatlanságáról adva számot. Megtörtént egyszer, hogy valamelyik párisi lap fiatal munkatársa várakozott interjura. Elküldte. De aztán visszahívta. Jean Jacques Brousson, Anatole France titkara ugyanis elmondotta, hogy az újságíró az elutazó váratlanul halva — sirva fakadt. Ettől az interjútól függött karrierje. Anatole France kiszaladt, visszahívta s egy olyan cikket mondott felébe a fiatal zsurnaisztának, amely Párisban a szenzáció erejével hatott.

Mindig csodálatosan szerény és jóságos volt. Soha meg nem tette volna, hogy valakit durván ledorongoljon. Karrierje elején bírálta Zolát, most rá fordítják vissza a Germinal írójáról mondott kritikát. A felületes tudást és alszen-

teskedést nem álhatta. Amit megír, tényekből írta, még a Coignard abbé, sőt a Vörös Liliom alakjának életpezódjait is. A papokat nem szerette, nem is írt róluk keztük kézzel. Meg voltak a győzhetetlen és támadhatatlan meggyőződései, melyeket senkivel szemben nem titkolt. Elképzelhetetlenül sokat tanít műveiben, nyelvezete utánózhatalanul tiszta és gyönyörködte. Egy ízben szót emelt a legutóbbi magyar politikai tulkapások ellen. Akik érzik igazságát és tiszta lelke erejét — szeretnék ledo-

rongolni és lemészárolni. Természetesen eredmény nélkül. Még akkor is, ha egy hivatásból kényszerített világnézet parancsa indítja a róla előadók. A. F. nagy művészetének s emelkedett életmeggyőződéseinek meszarólasa ellentétes az ő humanista törekvéseivel, még akkor is, ha mézesmadzagot huznak a róla mondottak tőzegére. Anatole France szerette a mulat. Távól élt a jelenről. Ez igazolja filozófiáját. Vajjon érdemes ott élni, ahol a művészet előtt nem leborulásra, de gyűlöltre tanítanak?

Aki Anatole Franceról egy igazán képet akar nyerni, olvassa el Bousson, Anatole France volt titkárának könyvét, melynek címe Anatole Francen panteufies. (Anatole France pongyolában.) Minden más, a nagy mester életéről mondott, harsogott, vagy jóakarásban is botlásokat tartalmazó ismertetés és szabad elmélkedés közelebb áll a gyűlölethez, mint egy ilyen titán megérdemlő tiszteletteljes hadolathoz. A fentebb említett könyv megrendelése a Harmely könyvkereskedés útján. (B.)

Mészáros Gellért dr. előadása  
Anatole Franceról.

A nagy érdeklődéssel várt Anatole France előadásra zuffolóság töltötte meg a hallgatóságot. Mészáros Gellért dr. vállalkozott az ezerarcú Anatole France műveinek elemzésére s szétbontására s jól folyó, magyaros előadásával s az íróval szembe helyezkedő kijelentéseivel határozott sikert aratott.

Ezt a sikert ismét megbotította egy-két részről a Maricz Zsigmond Fáklyájára mondott „legfontosabb” illusztrálás, ahol az előadó a maga egyéni véleményét akarta beiktatni, de ez nem keltett oly nagy meglepetést, mint azt ren élte.

A nagy francia író lelkét szó-laltatták meg a p diumról. Az elhangzott szavak, amelyeket az előadó Anatole Franceról, a szkeptikusról mondott, teljes sajátos világításban mutatják. Mészáros Gellért a karrierjét színes, szép szavakkal ecsereli. Beszél az apjáról, Zalával való viszonyáról, a könyveiről, életmódjáról, szocialista, majd nacionalista, majd kommunista felfogásáról s kijelenti, — s ez bátor kijelentés — hogy Anatole Francenak olvasótáborra csak snobizmusból és divatból olvassa a könyveit.

A könyveivel szemben senki se tud pártatlan lenni, Anatole France — Mészáros tanár szerint — sem regényíró, sem filozófus, mert a regényei tele vannak filozófiával, a filozófikus irateit pedig regényes elemek silányítják.

Az után regényei, elbeszélései tartalmát mondja el egyes csoportosításra.

Az előadó szerint a Ludláb királyné erotikuma mehozzáírható, de a Pingvinek szigetének s a Pártító angyaloknak levegője nem.

Hogyan, hát az eszmei tartalom, amely ugyanis megmondolásra készlet, veszedelmesebb az erotikumnál?

Anatole France az egyház ellenesége. Dr. Mészárosnak, a saját szemszövegéből nézve a dolgokat, igazsá lehet, sőt nem is mondható volna más Anatole Franceról

Nehéz dolog úgy vállalkozni egy író ismertetésére, hogy — nem dicserni kell, hanem szembezállni vele s felfogásával — s ez a szembezállás látszólag sikerült. Látszólag — nyomtatékkal mondom — minden ironia nélkül.

Ha Anatole France élne s itt lett volna az előadáson, talán, sőt egész biztosan — más véleményét mondhatna róla.

Igy azonban a bajai publikum ovációval fogadta a hallottakat, bár nem a legmegtisztelőbbek voltak azok.

Az előadás egy óráig tartott.

Lichter László.

— Tolvajlás nélkül folyt le a vasárnapi vásár. Szinte meglepő, hogy a vásárnap megtartott nagy karácsonyi vásár minden rendezővő incidens nélkül mentes, egyetlen tolvajlás, vagy lopás nélkül folyt le. Legutóbb a hivatásos vásári tolvajok azzal akarták a rendőrség embereit félrevezetni, hogy a nyitott vásár helyett a belső városi üzleteket látogatták meg. A rendőrség éberségén megtörtént az a szándék, úgy annyira, hogy a vasárnapi vásáron már egyetlen alkalmi tolvaj sem jelent meg.

## HIREK.

## Jegyzetek és megjegyzések.

Nem lesz drágább decemberben a gáz, sőt a főző és ipari gáz 10—15 százalékkal még olcsóbb is lett. No, lám, milyen nagyszerű ez! Nem lette drágább a gáz. Az ember ekezd ennek a vívmányának örülni és örömeiben elfeledkezik arról, hogy voltaképpen nem sok oka van az öröme, mer először is mert legyen a gáz a maihoz még drágább, mikor amungy is a bajai gázgyár Csonka-Magyarország legdrágábbja. Másodszor mi tulajdonképpen nem is azt várunk, hogy ne drágítsak, hanem azt, hogy leszállítsak az arát. Mi úgy véljük, hogy ha a város azt akarja elérni, hogy nagyobb legyen az ipari gázfogyasztás, akkor az ipari gáz árat nem 15 perccenttel, hanem 50 perccenttel kell jezebb tenni. Akkor megvalósul az a felhívás, hogy: „Főzzünk, fűtsünk, világítsunk gázzal.” Sőt minden benzín-motor átalakul gázmotorrá.

Az előtt Schwartz. A kurzus vadhajtsa ez is. Ha valaki magyar hangzású nevet hallja, akkor mindig jön a kérdés: Az előtt Schwartz? Ez nagyszerű taktika, amely odaát, megszállt Borsókában kezdi gyümölcsöt érlelni. Ha egy magyar anyanyelvű gyereket akarnak beírni a magyar tőgezeti iskolába és a gyerekek a neve Fekete, akkor kezdék a szerbek kutatni, vajjon nem volt a gyerek ezüldiuek neve az előtt Schwartz. Szép lett volna, ha a régi világban oda dörögtek volna Irányi Danielinek, hogy az előtt Halbschul, Hefty Ignácnak az előtt Heller, vagy hogy itthon maradjunk Bodrógi Lajos bajai származású kiváló írónak, hogy az előtt Einwégles. Ugy véljük, csak dicséretes, hogy ha valaki

URANIA

M  
U  
Z  
S  
U  
B  
A  
J  
A

1924. december 3-án, szerdán délután 6, este fél 9-kor.

Az idei szezon 2 csodásan kedves filmje egy műsorban.

## Peggy gyémánt babája.

Rendkívül bájos vigjáték 6 felvonásban. Ezt megelőzi:

## Szerelem a ruhazsebben.

Kitűnő amerikai film 5 felvonásban.

Száraz kőris, tölgy, szilfa, gőzölt bükkfadeszka kátránypapír, bőrleméz, faragott fa, deszka (rövidára)

Telefon 238. stafli, lécs, eszerép, tűzifa ölenként kapható a Telefon 238.

Kronberger-féle Faipari R. T. bajai fióktelepén

Budapesti ut és Szt. István hid között.

## Vendéglő

mellékel  
lehető  
rosban  
helyekbérhenni  
Cimában.H  
szüksé jó  
sest  
akarva  
uljon  
az ÁLLAMMI  
IROZZárda uccogvasz-  
tási hivatala telefon 81.A  
rőe

minden ében

Spitzvid-  
féle mézpen.Er  
Sineza  
Kossuth L. sz.  
Tel.Perfektus  
könyvő,kereskedelmi könyvelést  
vállalja. Cím  
yomda  
Tel.Kömvé  
és  
vízelőtt  
Fehető  
műszaki  
Erzsébet kör. szám.Ha és  
jó ruha

agy

Schönbr  
Máté

uri

Saját  
ktar.

Baja

# Stellner cipőnek nem kell reklám.

## Árban és minőségben szenzáció. A cipők jóságáért szavatolok

hivatalnokoknak engedmény **Stellner** Vörösmarthy uca 1. (Grauaugház.)

idegen hangzású nevét magyarul ismeri. A néhai kiskőrösi főszolgabíró minden iparjogot kéri iparostól, kereskedőtől megkövetelte, hogy ha idegen hangzású a neve, azt feleselje magyarra. Ez volt a helyes.

**Beszámoló az MTE. előadásáról.** Karanicky „Harang” c. színművét adta elő vasárnap este az MTE. műkedvelő gárdája. Sokszor van úgy, hogy a darab kezdőlegességét pótolja, kiegészíti a szereplő személyek ügyessége s ez ezen előadáson igazolódott be legjobban. Az előadás főeseménye Varga Mariska fellépte, azután a kitűnően mozgó lányok: Tötterveich Vilma, Horváth Manci, Bauer Mariska és Beslic Inci, akiknek méltó partnereik voltak a fiúk: Liszka Ferenc rendező, Retek Pongrád szerepében az örök ifjú Berger Károly, Vidákovits, Muly, Karlovezky főhadnagy ur. Bódi bacsit Wink Jakab alakította kitűnően, akinek minden szavát derűltég kísérte. Az előadás az éjjeli órákban ért véget. Szép, stílusos előadás volt. L. L.

**Nezze meg kirakatunkat!** Egy nap 800 kész-tűnk 100 ft, szép cipőt rendelésre. **Lichter Áron és Fia** cipészek. Mátyás király-tér 10.

**Házasság.** Szerény Linuska és Marxer Imre december hó 2-án házasságot kötöttek. (Minden külső értesítés helyett.)

**Elmozdított a poloskárta az Apolló-klubban!**

**Lemondanak a kis-bolton virilisták.** Ugy értesülünk, hogy azok a kiskereskedők, akik egy sajnálatos véletlen folytán lettek a város legtöbb adófizetői, nem kívánják virilis jogukkal élni és még január előtti bejelentik erről a jogukról való lemondásukat.

**Ültszerek, piperecikkek az Apolló-klubban!**

**A téli szél végigszaladt a földet.** A hőmérő a zérón, de a vízek még megborzongnak az a szelek már karácsonyfa magva volt. Fekér tájképek déli-nyugat hozta magával, száncsörgést és a hember megfagyott nevetését. A régi jó világban megcsillan a szemek a fehér világ közeledtére. Ez az egészséges idő, mondják öregemberek, akiket a novemberi köd fojtogatott. Ma előre fázunk a hidegtől, mert nem melegít a téli szesz-kavara biztossága és novemberben nem a napokat számoljuk

karácsonyig, hanem a hónapokat tavaszig. Pedig csak a napok lesznek egyre rövidebbek, a szelek hónapok annál hosszabbak.

**x Rum és likőrök** készítése háziilag 100% megtakarítással jár a már 25 év óta közismerten kitaláló Gyarmati-féle Rum és likőressentiakkal. Kapható a Gyarmati gyógyszerárban, Takarékpénztár uca, szemben Reich Farkas Fiai céggel.

**x Házi orvosok figyelme!** Meg a bajt megelőzhetik, ha idejében fordulnak pácienseik részére a pár Reithofer hócipőt Kattanókatól.

**x Délmagyarország legnagyobb teglgyára** Rosenthal Mohacs, bacskaik egyed-árusítója **Poltek József** fakereskedő, a piacon legolcsóbb árban ad kézi és gépiéket. Ugyanott a legszebb cserep, deszka és építési kapható legolcsóbb árban.

Meg van már a számozott jegye a csütörtöki 8 órai Meles-hangversenyre?

Sodorjon **JANINA** papírt.

Gottschlig Agoston r. t. **Likőrökönlegességek, rum és cognac gyár, Budapest.** Ajánlja likőrökönlegességek és rumgyártmányait: Központi telep és iroda: X. Martialis tér 8-9 az Fiumé utca: Budapest IV. Váci uca 22 az Széchyár és szeszüzemlő Martosvásár

**Győ ödjön meg.** Hogyha nálunk vesz **BUTORT,** az egész életre vásárol, mert csak feltétlenül jó: adunk szolid, tartós árban. Elebrendű tőmör Széchyár hálószobák kedvező fizetési feltételek mellett **ERDOS és TARSA** Budapest, Rákóczi utca 24 (Bajárt Vas u. 1. szám.)

**Rendeljen nagyon olcsó, nagyon szép cipőket** **Lichter Áron és Fia-nál** Mátyás király-tér 10. szám.

### Köleskása

nagyban és kicsinyben

### kapható

Goldschmidt malomban, B a j a.

### Éjjeli inspekcios

de 1921 dec 8. veggel 10 óraig es vatt nap daltan nyitva **Dr. GEIRINGER JÁNOS**

### Erzsébet királyné u. 10 sz. üzletházamat

beköltözhető 4 szobás lakással cc. 800 m<sup>2</sup>-es területen szabadkéz-hől más vállalat miatt eladom. **Freund Manó.**

**Szép és jó cipőt akar viselni? Ugy rendelje meg mérték után Rózsahegyi és Matkovits** cipésznél. (Városhéza épület.)

Egy uszály **bécsi gázgyári diókoksz** a napokban érkezik. A napi árnál jelentékenyen olcsóbb áron, zsákokban házhoz szállítva behordva, előjegyzéseket elfogad **Schön és Bajai** (ezelőtt Schön Antal és Géza.) Iroda Haynald u. 18. Telefon 26. Állandóan raktáron: Poroszezén, Salgótarjáni ezén, aprított tűzifa.

 **Fischer Simon Baja.** **Eredeti Singer varrógépek** hat havi részletfizetésre papirkoronában kamatmentesen. **Fényképeszeti s sport cikkek, varrógép és kerékpárok** állandó nagy raktára.

### SZABADALMAZOTT

## „AGRARIA” PATKÁNYIRTÓ HUSKONZERVA

a jóleker legtekélyesebb irtóanyag, mely hasból, seiradékból és emberre, háziállatra veszélytelen, csak patkányt és egeret öli meg mindenütt alkalmazható. Tömegtirtóra 100 négyzetl területhez 1 kg. irtóanyag szükséges. Kapható minden gyógyszerárban és drogeriában.

Venőt mellé lehet rosbalmas helyek

bérbenni Cimában.

szüksé jó se st akarva uljon az ÁLLAMMI IROZ Zárda uca gyasz- cási hivatalon 81.

A rőe minden ében

Spitzvid- féle méspen. Erz. Sineza Kossuth La II. sz. Tel.

Perfetes kömlő, kereskede nyvelését váltalja. Cim yomda Tel.

Kömvé go- és ári viz előlt Fehető műszakos. Erzsebet kir. szám.

Ha és jó ru kar Schönb Máté

Sajat s ktar. Baja.

5 pár hazai színtelmény férfi sokni 48 ezer koron

ZOKNI pálya 36 ezer kor. ECKER T-ndi.

hálygól hatálya minden szobában 70 ezer koron. ECKER T-ndi.

hálygól hatálya minden szobában 70 ezer koron. ECKER T-ndi.

hálygól hatálya minden szobában 70 ezer koron. ECKER T-ndi.

Selyem floor- női herizya min den szobában 48 ezer koronát ECKER T-ndi.

89 viltakét NOI mellényben ECKER T-ndi.

